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X. ročník Obaly Morava mezinárodní halový mítink 
X. ročník Otrokovických halových přeborů škol 
 

Pátečních dopoledních přeborů škol se zúčastnilo celkem 14 škol a 2 atletické oddíly, které 
vytvořili celkem 19 družstev. Kromě škol z regionu a již tradičních účastníků z Olomouce potěšil i 
návrat brněnských sportovních škol. Celkem závodilo 166 dětí (což byl nárůst o 130 % ve srovnání 
s loňským rokem), které předvedly impozantních 290 individuálních startů. Obrovskou zkouškou pro 
organizátory byla soutěž ve skoku vysokém, kde nastoupilo na start více než 50 chlapců a více než 50 
dívek. Pod bedlivým dozorem patronů přeborů, starostky města Otrokovice Radoslavy Matuszkové, 
ředitele tělovýchovné jednoty Jiskra Otrokovice ing. Zdeňka Jandy, předsedy atletického oddílu Bc. 
Michala Petříka, trojnásobného mistra světa v desetiboji Tomáše Dvořáka, dalšího českého 
reprezentanta ve víceboji Josefa Karase,  Ladislava Kříže (Mistra Evropy ve štafetě 4 x 100 m) a 
Remigia Machury st. (dvojnásobného Halového mistra Evropy, vítěze Světových halových her a 
medailisty dalších významných soutěží) jsme zvládli dodržet časový pořad a děti předvedli velmi 
kvalitní výkony a nejlepší jednotlivci i školy byly po zásluze odměněni. Kromě odměňování prvních 
tří jednotlivců v každé kategorii a nejlepších tří družstev byli oceněni také celkově nejúspěšnější 
závodníci a nejúspěšnější trenér . V kategorii děvčat to byla Nikol Janeková ze ZŠ E. Zátopka Zlín, 
vítězka skoku dalekého a stříbrná ve sprintu a výšce, v chlapcích olomoucký Tomáš Kalas, vítěz 
celkem tří závodů (výška, sprint, dálka). Ti obdrželi z rukou českých reprezentantů Denisy Ščerbové a 
Stanislava Sajdoka mobilní telefony. Nejúspěšnějším trenérem pak byl pan Libor Kalas. 
 
 Při Obaly Morava X. mezinárodním atletickém mítinku 2008 se na startu objevilo 132 
závodníků z 31 českých atletických oddílů a závodníci Slovenska, Polska, Holandska a poprvé i 
Maďarska (v roce 2007 to bylo 92 závodníků z 22 českých oddílů a závodníci 3 cizích zemí). 
  

Páteční program tradičně obstaraly sprinty a překážky a vrcholem byl vrh koulí mužů. Ve 
sprintu žen na 40 y byla z 19 závodnic nejrychlejší Iveta Mazáčová z PSK Olymp Praha, když 
výkonem 5,07 s vytvořila rekord mítinku. O 2 setiny pomalejší byla ve svém prvním startu dálkařská 
medailistka z ME Denisa Ščerbová, finále B vyhrála Kateřina Cachová, dorostenecká mistryně světa 
v sedmiboji z roku 2007. Mezi muži v konkurenci 26 sprinterů obhájil loňské vítězství v čase 4,62 s 
oddílový kolega Mazáčové Jaroslav Šmotek. 
  

Nad překážkami vládl Stanislav Sajdok z Dukly Praha v novém rekordním součtu časů 10,23 
s, mezi ženami pak medailistka z juniorského ME vícebojařka Nikol Ogrodníková z ASK Vítkovice se 
součtem časů 11,39 s. V koulařském sektoru se dařilo dlouhodobě nejlepší české koulařce Janě 
Kárníkové z PSK Hvězda Pardubice, která zlepšila o 90 cm rekord mítinku až na kvalitních 16,18 m. 
Vrcholem páteční části mítinku byla koulařská soutěž mužů. Halový mistr Evropy 2007 Mikoláš 
Konopka ze Slovenska potvrdil roli favorita a zvítězil v novém rekordu mítinku 19,73 m. Druhý 
skončil Konopkův tréninkový partner a švagr Milan Haborák, 19,59 m, třetí překvapivě novém 
osobním rekordu Jan Tylče z Dukly Praha. Zklamáním bylo 4. místo pro obhájce vítězství Remigia 
Machuru ml. jako poslední se do osmičlenného finále propracoval Tomáš Dvořák. 

 
Sobota patřila skokanským disciplínám. V tyči mužů zvítězil ve velmi kvalitním výkonu 

Adam Ptáček ze Slavie Praha, halový vicemistr světa 2004, který se vrací po zranění. Vytvořil nový 
rekord mítinku 550 cm a jen tvrdší tyče mu chyběly ke zdolání limitu pro OH v Pekingu. O druhé 
místo se za rovných 5 metrů podělili další slávista Bechyně a Maďar Váczi. V soutěži žen při neúčasti 
zraněné Pavly Rybové nešlo očekávat žádné vysoké skoky, ale děvčata nabídla dramatickou 
podívanou, když první 4 skončilo v rozmezí 20 cm, nejvíce se pak radovala s 370 cm Eliška Šípová 
z USK Praha. 
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Ženskou dálku i trojskok opanovala česká reprezentantka Martina Šestáková (dříve 

Darmovzalová) z Břeclavi, která bez problémů v dálce porazila výkonem 637 cm a novým rekordem 
mítinku polskou reprezentantku Zagackou (608 cm). V trojskoku předvedla Martina 13,56 m a 
pohodlně zvítězila o více než metr. Mužský trojskok byl při neúčasti polských reprezentantů a 
nejlepšího Čecha Petra Hnízdila trošku v pozadí, ani výkon vítězného Pétera Ungváriho z Maďarska 
14,56 m nepatří k nejkvalitnějším. Zcela na opačném pólu pak byla soutěž mužů v dálce. I když se 
odborníci domnívali, že se v naší hale nedá skočit daleko – „skáče se proti zdi“, dokázal Roman 
Novotný z AK Kroměříž, že to není pravda. V souboji s polským reprezentantem Lukasiakem dolétl 
až na značku 784 cm a vylepšil rekord mítinku o neuvěřitelných 63 cm. Lukasiakův nejdelší pokus 
měřil 746 cm a za sedmimetrovou hranici doskočil ještě Slovák Presbruchý se 718 cm. 
  

Ve výškařském sektoru při neúčasti české špičky potvrdila roli favoritky reprezentantka 
Maďarska Rita Babos s průměrnými 178 cm. Druhá skončila Nela Severová z AK Olomouc výkonem 
174 cm, stejný výkon předvedla při svém třetím startu (předtím sprint a koule) Denisa Ščerbová. Ve 
výšce mužů se podařilo na poslední chvíli domluvit start bronzového z OH 2004 z Atén Jaroslava 
Báby z ASK Vítkovice. Bohužel jeho konkurenti ho příliš nepotrápili, stříbrný Holanďan Nuyens i 
bronzový Šaman z PSK Olymp Praha zdolali jen 212 cm, a tak Bábovi na vítězství stačilo 220 cm, i 
když pokusy na hodnotě nového rekordu mítinku 225 cm byly velmi nadějné. 
 
 Celkově lze mítink hodnotit velmi pozitivně. Během dvou dní celkem 298 sportovců 
nastoupilo ve 472 individuálních startech, což je na naši halu jistě úctyhodné číslo. Nejvíce vytíženou 
byla vícebojařka Lucie Ondraschková z TJ Sokol Opava, která se ze sedmi konaných disciplín 
představila v šesti z nich. Významným přínosem našeho mítinku je také to, že není elitářský, tzn. že 
nestartují jen pozvaní závodníci, ale každý kdo má zájem. Díky tomu, že se nám daří přilákat na start i 
hvězdy české a zahraniční atletiky, je jistě takové měření sil především pro mladé závodníky velmi 
povzbudivé do dalších let.  

 
Velice pozitivní byl i zájem diváků, po oba dva dny fandilo na tři stovky fanoušků atletiky. 

Věříme, že i tato akce trošku posune diskusi o zlepšení zázemí haly, což by si zasloužili jak závodníci, 
tak i diváci. Na letošním mítinku nebyl bohužel splněn žádný limit na halové mistrovství světa, přesto 
byli k vidění špičkové výkony a my jsme rádi, že je předváděli především čeští závodníci. Bylo 
dosaženo 6 nových rekordů mítinku a jeden byl vyrovnán. Tyto výkony také vévodili českým 
tabulkám v tyči mužů, dálce mužů, kouli mužů, dálce a trojskoku žen. Šest výkonů se poprvé v historii 
dostalo i  do aktuálních světových tabulek roku a dálkař Roman Novotný a koulař Mikoláš Konopka 
dokonce na 5. resp. 10. místo. Dále se ve světových tabulkách objevil i Milan Haborák, Adam Ptáček 
a Martina Šestáková. 
 
  
 


